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PHAN I. TRAC NGHIEM ( 25 CAU 5 PIEM).
Ciu 1. Giao diém ctia (P) .y = z* — 3z — 1 v6i duong thang (d) ry=2—xla
A. M (1;1),N(=3;5). B. M (-30).
C. M(-13),N (3;-1). D. M(—1;0),N (3:0).
Céau 2. Tim m dé phuong trinh (m + 1)z° 4+ 3ma — 2 = 0 ¢6 hai nghiém trai dau.
A.m>—1. B. m < —1. C. m>-—1. D. m <1.
. . _Jd-
Cau 3. Tap xac dinh ciia ham 80 y = ———
—x” + 2z
A. R\ {02}, B. (0;+00)\ {2}. C. [3;400). D. R.
Céu 4. Két qua ctia phép toan (—oo; 1] N [—1; 3) la
A [-1;1). B. (—o0;3). C. (—o0;—1). D. (—oo;—1].
Céu 5. Trong mit phang Oxy cho ; = (—1; 3);3 = (2;1). Tim toa do cua x = a + 2b.
Az =(-413). B. o = (~29). C.z=(35). D. z=(-45).
Céu 6. Ménh dé nao sau day 12 sai?
A. "3x€R:x<l". B."VzeR:z>>z".
T
C."VzeR:z" >0" D."JzeR:2* <0"
Céu 7. Diém nao sau day khong thudc do thi ham s6 y = z° — ‘x‘ +3?
A. (3;9). B. (—2;5). C. (—1;1). D. (1;3).
Céu 8. Cho hai tap hop A va B. Khang dinh nao sau day la dung?
Azeanpe| 4 BredAnpel 4
S = . . T E 4 .
v r¢ B v r€B
C.rednpe| €4 D.rednBeol 4
. & : . & :
ve r € B re r ¢ B

Cau 9. Ban An dén siéu thi ¢ mua mot chiéc qur:?m Jean va mot chiée 40 so mi véi téng tri gia 1a 765.000 déng
(theo gia niém yét cua siu thi trude day). Khi dén mua, An duoc biét hién hai mat hang trén dang dugc giam
gia. So véi gia cil thi quan dugc giam 40%, a0 dugc giam 30%. Thay giare, An da quyet dinh mua hai quan va
ba 40. Do d6, so voi du tinh ban dau, An da phai tra thém 405.000 dong. Hoi gia tién ban dau ciia mot quan
Jean va mot 40 so mi 1an luot 1a bao nhiéu?

A. 489.000 dong va 276.000 dong. B. 495.000 ddng va 270.000 dong.

C. 500.000 dong va 265.000 dong D. 485.000 dong va 280.000 dong.
Céu 10. Trong mit phang Oxy cho OA =1 + 2 j. Toa d cua diém A 1a

A. (2;1). B. (0;2). C. (20). D. (1;2).

Céu 11. Trong mit phang Oxy cho ; = (—2;1);3 = (3;5). Tinh ;Z

A. ab=11. B. ab — 13. C.ab=—1. D. ab=1.
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Cau 12. Ham s0 nao sau day la ham s6 chan?

A.y=2"+3 B. y = 3z" — 2 C.y:‘:c‘—i—QxS D.y=-22"+z
Céu 13. biéu kién xé4c dinh ctia phuong trinh 5 :: N =+3—2x la
T
A. [3;—1—00). B. (—00;3}\ L . C. (—00;3]\ 1 : D. (—oo;—3}.
2 2
Céu 14. S6 nghiém cua phuong trinh 3z* — 22 = 0 1a
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.

Cau 15. Cho ba tap hop A = (—5;10]; B = (—oo;—Z); C = [—2;+oo>. Két qua cua phép toan (A N B) uc

la

A. (-5;+00). B. {-2}.

C. o. D. (—5;+oo)\{—2}.
Céu 16. Trong mit phang Oxy cho A<1;2),B (3;—1) va I 1a trung diém cua doan AB. Khing dinh nao sau
day la dung?

A I(-23). B. I 2;%]. C. 1[1;—2]. D. I(2-3).
Céu 17. Cho (P):y = az’ + 2z + ¢ ¢ toa dd dinh 1a (1;—2). Tim (P).

A. (P):y=12"+22-3. B. (P):y=2"+2z + 3.

C.(P):y=—2"+2z 3. 7 D. (P):y=—2’+2z + 3.
Cau 18. Cho hinh binh hanh ABCD. Khéang dinh nao sau day 1a sai?

A. AC +CB = AB. B. AD — AC = CD

C. AB—BD = AD D. AB+ AD = AC.

Céu 19. Trong mat phang Oxy cho hai diém A(—3;1>,B(2;0) va diém G (0;2) la trong tam tam giac ABC.

Tim toa d6 diém C.

A. (0;6). B. (1;5). C. (0;3). D. (-2:2).
Cau 20. Nghi¢m cua phuong trinh vz + 2 = ‘x — 1‘ +11a
A.x=22=—-12=0. B. zr =—1.
C.z=220=-1. D. z = 2.
Céu 21. Parabol y = 2> — 3z + 1 ¢6 truc ddi xing 1a duong thang c6 phuong trinh
3 3 5
A.x=—. B.x=——. C.y=3. D.y=——.
2 2 !y !

Céu 22. Trong mit phiang Oxy cho g = (m — 1;\/5); Z = (2; O). Tim tat ca cac gia tri m nguyén duong dé goc

giira vecto avab bang 60".
A.m = 2. B. m=0;m=2. C. m=1. D.m=1m=3.

Cau 23. Cho ménh d&& P(z):"Vz € R : z* > 3z —1". Ménh dé phi dinh cia P(z) la

A. P(z):"Vz eR:2* <3z —1". B. P(z):"Vz e R:2”> <3z —1".

C.P(z):"Jz e R:2> <3z —1". D. P(z):"Jz e R:2* <3z —1".
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3r+y+22=6
Cau 24. Nghiém cua h¢ phuong trinh {z —y +2=4 1a

r—2y=3
A. (:L’;y;z) = (2;1;—1). B. (z;y;z) = (—1;1;—2).
C. (x;y;z) = (1;1;2). D. (m;y;z) = (1;—1;2).
Céu 25. Ham sb nao sau ddy nghich bién trén R ?
A y=3— 2z B.y=—1+3a C.y—z—4. D. y =2z — 3.

PHAN II. TU LUAN ( 5 PIEM)

Cau 1:  Gidi cac phuong trinh sau
a) V5 -2z =z —1.
b) ‘21:2 —a| =2z =5.

Cau2: Xac dinh parabol (P):y = 2* + bz + ¢ biét (P) di qua diém A<2;3) va co truc dbi ximg z = 1.
Cau 3: Trong mit phang Oxy cho ba diém A (—2;1) ;B (—1;4);0 (4; —1).

a) Tinh ER
b) Tinh chu vi tam gidc ABC.
¢) Tinh dién tich tam giac ABC.

d) Tim toa do diém M sao cho ﬁ + 2@ = 3%.

(Hoc sinh khong dwgc sir dung tai liéu. Can b coi thi khong giai thich gi thém.)
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M3 dé [123]
1 2 3,4 5 6
C|A|A|A|C|B

[y

7 8 9,10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 2223 24 25
c/BI[pD[D|[C|/B|/B|/D|/A[B|/C|[C|[B|/D|/A[A[D|D]A

i DAP AN TU LUAN
bé 123
No:duni Diém
z—1>0
g 2
5—2z" =zx—1
r>1 0.25
S
20 +z2z—-6=0
z>1 0.25
o r=-2
3
T =—
2
0.25
<:>x:§ Vay S = 3
2 2

@ |
|

22 — 2| =22+ 5 0.25
22+ 5> 0 0.25
=122 =32 -5=0
22 + 2 +5=0 (vn)
0.25
x2—§
2
S8 )
Tr = —
2
r=—1
5 0.25
@x_Q Viy S = {——1}

Vi(P)c6 truc d6i ximg = = 1 nén ta co: _5: 1(1)

Vi(P)qua A(2;3) néntacd: 3=2"4+b2+c=20+c=-1(2) 0.25
. h=—9 0.25
Giai hé¢ gom 2 phuong trinh (1) va (2) ta duoc
c =
Vay (P):y=2" -2z +3 0.25
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E = (1;3); R = (6;—2)

0.25

Chu vi: AB + AC + BC = 3310 + 5v2

Do ER = 0 nén tam gidc ABC vuong tai A

ABAC =0 0.25
AB =10;40 = 2410 0.25
BC =52 0.25

0.25

S = %AB.AC =10

Goi M(:v;y), ta cod

AM = (2 + 2y —1); 20B = (~10;10); 3MB = (-3 — 35;12 — 3y)

0.25

0.25

Ma AM +20B = 3MB

°|

r+2-10=-3—-3z r=

y—14+10=12—3y

vay m|2:3
474

-

B o | ot

0.25
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